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Алексей Стахов 

(выпускник радиотехнического факультета ХАИ, 1961 г.) 

 

 

До 80-річчя професора Олексія Петровича Стахова 
 

7 травня 2019 виповнилося 80 років всесвітньо відомому вченому, ви-

нахіднику, розробнику Математики Гармонії та її інженерних застосувань, 

випускнику факультету № 5 – Радіотехнічних систем літальних апаратів  

(з 2018 р. – Радіоелектроніки, комп’ютерних систем та інфокомунікацій) 

Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» 1961 року, доктору технічних наук, про-

фесору Стахову Олексію Петровичу.  
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Вельмишановний Олексію Петровичу! 
 

Редакційна колегія журналу «Радіоелектронні та комп’ютерні системи», 

якій має честь співпрацювати з Вами, факультет радіоелектроніки, комп'ю-

терних систем та інфокомунікацій, який є нашим спільним надбанням, ка-

федра комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки, яка продовжує до-

слідження і розробки у галузі надійного і безпечного комп’ютингу, де Ви є 

визнаним гуру, учасники Міжнародного науково-технічного семінару «Кри-

тичні комп'ютерні технології та системи» КриКТехС, на засіданнях якого ми 

слухали Ваші яскраві доповіді, ректорат, викладачі і студенти ХАІ, які є на-

щадками хайовців 60-их, щиро вітають Вас з Ювілеєм – славним  

80-річчям!  

Ми шануємо Вас як видатного вченого – комп’ютерника, математика, 

філософа, енциклопедиста, ми поважаємо Вас як унікальну людину, патріота 

і громадянина. Ми маємо надію на подальшу плідну співпрацю з Вами, мож-

ливість слухати Вас, дискутувати і рухатися вперед разом задля відкриття 

наукових істин, створення нових технологій, їх впровадження в практику.  

Прийміть вельмишановний Олексій Петрович наші щирі та сердечні 

вітання, побажання фізичного і духовного здоров’я, творчих сил і наснаги, 

вражаючої дослідницької енергетики і результативності, благополуччя Вам і 

Вашим близьким!  

Ми з радістю представляємо авторам і читачам журналу нового члена 

редакційної колегії – доктора технічних наук, професора Стахова Олексія 

Петровича – і запрошуємо ознайомитися з його статтею «Мій шлях у велику 

науку»  

 

 

Головний редактор журналу В. С. Харченко 

 

 

 


